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                        開 会   午後 ３時０２分 

   

（開 会 宣 言） 

○議長（吉田好宏議長）ただいま定足数に達しておりますので、これより、３日目

の会議を開きます。 

   

（会議録署名議員の指名） 

○議長（吉田好宏議長）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名

議員は、会議規則第 120 条の規定により、５番津川議員、１１番野  議員を指名致

します。 

   

（予算等審査特別委員会報告） 

○議長（吉田好宏議長）日程第２、予算等審査特別委員会の審査報告を議題と致し

ます。委員長の報告を求めます。杉本委員長。 

 

（杉本委員長登壇） 

〇委員長（杉本邦雄委員長）予算等審査特別委員会審査報告、本委員会に付託され

た次の事件について、審査が終わりましたので、会議規則第７７条の規定により報

告致します。 

〔以下、審査報告を朗読、説明〕 

○議長（吉田好宏議長）委員長の報告が終わりました。お諮り致します。ただ今議

題となっております条例案１７件、予算案８件、計２５件の議案につきましては、

全員による特別委員会で審査したものであります。したがいまして、委員長報告に

対する質疑を省略し、直ちに討論、採決に入りたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。それでは、討論、採決に入ります。

討論、採決は付託された議案について、それぞれ１件ずつ討論、採決を致します。 

それでは、討論、採決を致します。 

 

（ 一 般 議 案 ） 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第１８号 沼田町まちづくり基本条例について、これ

より討論に入ります。ご意見ありませんか。 
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（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第１８号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第１９号。沼田町人事行政の運営等の状況の公表に関

する条例について。これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第１９号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第２０号。沼田町国民保護協議会条例について。これ

より討論に入ります。ご意見ありませんか。１２番。 

○１２番（橋場 守議員）議長に議事進行上でお願いしたいのですけれども、次の条

例と同じ中身なので、次の条例も提案して２つ一緒にまとめて議論したいと思いま

す。 

○議長（吉田好宏議長）議案第２１号。沼田町国民保護対策本部及び沼田町緊急対

処事態対策本部条例について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。は

い、１２番。 

○１２番（橋場 守議員）反対の立場から意見を述べたいと思います。この条例は武

力攻撃事態等における国民の保護という武力攻撃事態法という法案が国で出来て、

それに基づいて各自治体に、言ってみれば、やれと、しかも今年１年掛けてやりな

さいという中身なのですけれども、実はこの法案の影には、これだけではなくて米

軍支援法案というのがあって、これにはアメリカ軍に弾薬を含む物品、役務提供、

自治体、民間にも、これについては、もし戦争が始まったということになったら、

始まらないのだけれども、武力攻撃事態法の中ではこういうふうに言っているので

す。武力攻撃とは何かと、武力攻撃事態というのと武力攻撃予測事態と２つの事態

があるのです。１つは攻めてきたということなのです。もう１つは、武力攻撃予測
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事態というのは、これは攻めてくる可能性があると、攻めてこない内に可能性があ

る、危ないと感じたらこの事態が発生するということなのです。その時に、例えば、

アメリカも一緒になったといったら、沼田町には弾薬庫があるからアメリカが来て

この弾薬を持ち運びたい、行きたいと言った時に、では持ち運んで出したものを一

時、沼田のどこかに貯蔵するぞと、それを拒否することが出来ないのです。そうい

う中身を持っているのです。非常に危険です。 

最近、朝日新聞がちょっと素破抜いたみたいな記事の中に、ちょっと私読んでい

ないのですけれども、自衛隊がいつも、そういう事態を想定して訓練をしている中

にこういうのがあるのだそうです。まず、仮想敵国を作っているのです、その敵国

はどこかと言ったら、北朝鮮、中国、ロシアだと、その中で一番危険なのは、北朝

鮮だと、その次は、ちょっと順番間違っているかもしれないけれども、中国である

と。次、大丈夫だろうというのがロシアだと、仮想敵国を作って自衛隊は、それと

の実際の演習をやっているのだそうです。非常に危険です。ですから、攻めてこな

くても攻めてくるかもしれないということだけで、この法令が生きてくるのです。 

こういう危険なもの、この影には、日米物品義務提供協定というのがあるのです。

これも改悪されると、自衛隊法の改悪が狙われていると、外国軍用品等海上輸送規

正法案というのがあって、これも大変な中身なのです。ずっと７つ位あって、それ

が基礎になっているのです。 

ですから、これだけではなくて、結局は憲法９条を改悪するための地ならしを、

もうこうなっているではないかと、だから憲法９条は、やはりアメリカと一緒にな

って世界のどこにでも出て行けるような状態にしなければならないのではないかと

いう下準備なのです。だから非常に危険ですし、今のところ、実際にはアメリカの

支援で外国に日本の自衛隊が行っているのですけれども、それらが実際、日本の自

衛隊もその戦争に加わっていけるというような下準備をする中身なのです。ですか

ら、私は国の法律も反対だし、自治体もこれはとんでもないということで一応文句

を言う立場に、拒否する立場に立たなくてはいけないのではないかなと、そういう

ふうに非常に危険な状態だと思います。そういう意味からこの条例を、確かここで

否決されても執行はできるのだろうと思いますけれども、私は反対をします。 

○議長（吉田好宏議長）他にご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第２０号、２１号は、原案のとおり決すること

に、賛成の方、挙手を願います。 

（挙手多数） 

○議長（吉田好宏議長）挙手多数であります。よって本案は、原案のとおり決しま
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した。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第２２号。沼田町五カ山地区模範牧場条例について。

これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮り致します。議案第２２号は、原案のとおり決することに、ご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第２３号。沼田町コミュニティセンター条例の一部を

改正する条例について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第２３号は、原案のとおり決することに、ご異

議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第２４号。町職員の給与に関する条例の一部を改正す

る条例について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。１２番。 

○１２番（橋場 守議員）この条例は、成果主義に基づいて職員の給料を決めていく

という中身なのですよね。確かに、私は１回役場に入ったら、もう定年が来るまで

ダラダラ仕事をしていても１年過ぎれば、一定の賃金が上がっていくというような

状況というのは正しくないと思います。しかし、やはり成果主義でいくと、どれだ

け仕事をやったかということを認定するのは人間なのです。そうすると、私、役場

に来ていろいろと見ていますけれども、非常にあちこちから電話が来るのです。そ

うしたら、本当に長い電話が来るので、これは仕事するの大変だろうなと思います。

そうすると、実際の仕事がはかどらないという場合もあると思うのです。そうする

と、そこら辺のすべての細かい所まで目が届けばいいですけれども、そうでないと

非常に不公平が出てくると思うのです。しかも、今、自立していくためには協働が

必要だ、協働が必要だと言っているのです。ところが、成果主義で賃金を決められ
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たら、それはやはり、お互いに、ある時には引っ張り合いがあるかもしれないし、

そういう職場の団結を本当に乱すものになってしまうと思うのです。町長が住民と

の協働と、その場には役場職員の人達の団結が一番必要なのです。そういう時期に

こういう成果主義に立った賃金形態を作るのは間違いだと、こう思いますので、反

対を致します。 

○議長（吉田好宏議長）他にご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第２４号は、原案のとおり決することに、賛成

の方、挙手を願います。 

（挙手多数） 

○議長（吉田好宏議長）挙手多数であります。よって本案は、原案のとおり決しま

した。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第２５号 町職員の特殊勤務手当に関する条例の一部

を改正する条例について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第２５号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第２６号 沼田町職員等の旅費に関する条例の一部を

改正する条例について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第２６号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第２７号 沼田町介護予防及び生活支援事業条例の一
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部を改正する条例について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。１２

番。 

○１２番（橋場 守議員）これは、障害者を救済する法律を今年決められまして、支

援法と言いながら、国の方ですよ、支援法と言いながら、実際には今まで無料で掛

かっていた病院だとか、そういうものまで１割負担するようになっているのです。

支援ではなくて、負担増の法律なのです。それに基づいて、作らざるを得なくて、

作っているのでしょうけれども、これらの国でやらない所を、やはり、今まで福祉

に…、介護保険か、ごめん、介護保険も全部そういうふうになっているのです。そ

れらに対する助成というのを、北海道としても随分、見直しをかけてきているので

す。そういう見直しに対して、町長、是非とも今まで以上に支援対策をしなさいと

いうことで意見を述べてもらいたい、そういうことを申し述べておきます。 

○議長（吉田好宏議長）ご意見、他にございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第２７号は、原案のとおり決することに、ご異

議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第２８号 沼田町介護保険条例の一部を改正する条例

について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第２８号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第２９号 沼田町重度心身障害者及びひとり親家庭等

の医療費の助成に関する条例の一部を改正する条例について、これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。１２番。 

○１２番（橋場 守議員）ちょっとよそ見をしていて、さっき間違えましたけれども、

身体障害者に対する支援法というのが出来たのだけれども、私達、去年ちょうど北
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空知の各町村から中央交渉をやったのですが、去年の時点では一応法案は流れたの

ですけれども、今年また作られてしまったと、その時に障害者の人達が車椅子を出

してきて座り込みして反対をしていました。支援法と言いながら、実際には負担を

求められてしまう。これは支援でもなんでもないということで反対していましたか

ら、この人達に不利にならないように町としても独自のいろんな施策をやると同時

に、国や道に対しても充分要求をしていくようにしていただきたいということを申

し述べまして、賛成を致します。 

○議長（吉田好宏議長）他にご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第２９号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第３０号 沼田町公共下水道条例の一部を改正する条

例について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第３０号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第３１号 沼田町個別排水処理施設条例の一部を改正

する条例について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第３１号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 
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○議長（吉田好宏議長）議案第３２号 公の施設の指定管理者の指定について、こ

れより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第３２号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり指定

することに決しました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第３３号 沼田町道路線の変更について、これより討

論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第３３号は、原案のとおり変更することにご異

議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり変更

することに決しました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第３４号 沼田町道路線の認定について、これより討

論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第３４号は、原案のとおり認定することにご異

議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり認定

することに決しました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第３５号 平成１８年度沼田町一般会計予算について、

これより討論に入ります。ご意見ありませんか。はい、山田議員。 

○６番（山田英次議員）３５号の平成１８年度の沼田町一般会計予算についてから、

４２号の平成１８年度沼田町水道事業会計予算についてまでの関連がございますの
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で、４２号が終了してから意見を述べさせていただきたいと思いますが、よろしい

でしょうか。 

○議長（吉田好宏議長）はい、ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第３５号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第３６号 平成１８年度沼田町養護老人ホーム特別会

計予算について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第３６号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第３７号 平成１８年度沼田町特別養護老人ホーム特

別会計予算について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第３７号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第３８号 平成１８年度沼田町国民健康保険特別会計

予算についてこれより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採
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決致します。お諮り致します。議案第３８号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第３９号 平成１８年度沼田町介護保険特別会計予算

についてこれより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第３９号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第４０号 平成１８年度沼田町老人保健特別会計予算

についてこれより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第４０号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第４１号 平成１８年度沼田町公共下水道特別会計予

算についてこれより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第４１号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 



 

12 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第４２号 平成１８年度沼田町水道事業会計予算につ

いてこれより討論に入ります。ご意見ありませんか。はい、山田議員。 

６番（山田英次議員）６番、山田です。議案第３５号の平成１８年度の沼田町一般

会計予算から、４２号の平成１８年度沼田町水道事業会計予算についての本予算の

執行にあたりまして、地元商工業者の御配慮を深く持っていただいて執行にあたっ

ていただきたいと思っておりますので、よろしくお願いしたい。賛成致したいと思

います。 

○議長（吉田好宏議長）他にご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）討論を終結致します。本案について採決致します。お諮り

致します。議案第４２号は、原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）日程第３  議案第４３号 公平委員会委員の選任について

を議題と致します。提案理由の説明を求めます。町長。 

○町長（西田篤正町長）議案第４３号、公平委員会委員の選任についてであります

けれども、現委員の吉田正雄氏が本年の３月２６日をもって任期満了になりますの

で、下記の者を公平委員会委員に選任したいということで地方公務員法第９条第２

項の規定によって、議会の同意を求めるものであります。記といたしまして、住所、

沼田町南 1 条１丁目７番４号、氏名は吉田正雄、昭和１０年４月２０日生まれ。平

成１８年３月１０日提出でありますけれども、提案の理由と致しましては平成１４

年３月２７日から現に公平委員として御活躍をいただきまして、その識見、その行

動力、共に公平委員として相応しいというふうに思いますので、再度御提案を申し

上げますので、よろしく同意を賜りたいというふうに思いますので、よろしくお願

い致します。 

○議長（吉田好宏議長）説明が終わりました。お諮り致します。本案は人事案件で

ありますので、質疑、討論を省略致したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案の質疑、討論は省略す

ることに決しました。本案について採決致します。お諮り致します。議案第４３号

は、原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり同意

することに決しました。 

暫時、休憩を致します。 

休憩 １５時３３分 

 

再会 １５時３４分 

（議事日程の追加） 

○議長（吉田好宏議長）再会致します。議事日程の追加についてお諮り致します。

ただ今、請願第１号 上限関税反対など WＴＯ農業交渉に関する請願について、外

２件について追加案件が提出されました。この際、これを日程に追加したいと思い

ます。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって、日程第４、請願第１号 上

限関税反対など WＴＯ農業交渉に関する請願について。日程第５、請願第２号 米

国産牛肉輸入の全面停止継続等を求める請願について。日程第６、請願第３号 平成

１８年度酪農畜産政策・価格対策に関する請願について。以上、日程に追加するこ

とに決しました。 

 

（請願の一括審議 ） 

○議長（吉田好宏議長）請願の一括議題についてお諮り致します。この際、日程第

４、請願第１号から、日程第６、請願第３号まで一括して議題にしたいと思います。

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって、請願第１号・２号・３号

を一括して議題とすることに決しました。 

 議長よりお諮り致します。本請願について、会議規則第９２条第２項の規定によ

り委員会付託を省略致したいと思います。これに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって、請願第１号・２号・３号

は委員会付託を省略することに決しました。直ちに審議に入ります。ここで、紹介

議員より説明を求めるところですがこの際、説明、質疑、討論を省略致したいと思

います。これに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって説明、質疑、討論を省略す

ることに決しました。お諮り致します。請願第１号・２号・３号を採択すべきもの
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と決定してご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって請願第１号・２号・３号は、

採択すべきものと決しました。 

 

（議事日程の追加） 

○議長（吉田好宏議長）議事日程の追加についてお諮り致します。ただいま採択さ

れました請願に伴う、意見書案等８件について追加案件が提出されました。この際、

これを日程に追加したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって、日程第７、意見案第１号 

上限関税反対など WＴＯ農業交渉に関する意見書案について。日程第８、意見案第

２号 米国産牛肉輸入の全面停止継続等を求める意見書案について。日程第９、意見

案第３号 平成１８年度酪農畜産政策・価格対策に関する意見書案について。日程第

１０、意見案第４号 市場化テスト法案に関する意見書案について。日程第１１、意

見案第５号 医療制度改革関連法案に反対する意見書案について。日程第１２、意見

案第６号 最低賃金引き上げ・改善を求める意見書案について。日程第１３、意見案

第７号 北海道道州制特区に関する意見書案について。日程第１４、議員の派遣につ

いて。以上、日程に追加することに決しました。 

 

（意見案の一括審議） 

議長（吉田好宏議長）意見案の一括議題についてお諮り致します。この際、意見案

第１号から第７号を一括して議題に致したいと思います。これにご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって、意見案第１号から第７号

は一括して議題にすることに決しました。 

提案者より説明を求めるところですが、この際、説明、質疑、討論を省略致した

いと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって説明、質疑、討論を省略す

ることに決しました。 

意見案第１号から第７号を一括して採決いたします。お諮り致します。意見案第

１号から第７号は、原案のとおり関係機関に提出することに決定してご異議ありま
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せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって意見案第１号から第７号は、

原案のとおり関係機関に提出することに決しました。 

 

（議員の派遣） 

○議長（吉田好宏議長）日程第１４、議員の派遣についてを議題と致します。お諮

り致します。本件は、本年度中における議員の派遣であります。説明を省略し、こ

れを許可することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本件は、許可することに決

しました。 

 

 

（閉 会 宣 言） 

○議長（吉田好宏議長）以上で、本定例会に付議された案件は、すべて終了致しま

した。 

 これにて、平成１８年第１回沼田町議会定例会を閉会を致します。ご苦労様でし

た。 

 

１５時４０分 閉 会 
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会議の経過を記載し、その内容に相違ないことを証するためにここに署名する。 
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